NUMERO DE PRODUCTO __ ARTICULO PROVEEDOR
KD18SFAE

C6DIGO ARTICULO

NOMBRE ARTICULO
MOTOR DIESEL

DESCRIPCION INGLES
Air Gooled Diesel Engine

DESCRIPCION CASTELLANO
MOTOR DIESEL

DESCRIPCION CATAL
MOTOR DIESEL

DESCRIPCION FRANCES
MOTEUR DIESEL

DESCRIPCION PORTUGUES
MOTOR DIESEL

GBrro7 12000 k06750070102 [JUNTA DAVETFO & Gasiets TONTA DIAMETRO & JUNTA DAMETRE JOINT DIAVETRE EJNTA DAMETRO &
JF7500-01001 KDG7500TA0103 [ TAPA INSONORA ESCAPE Front Air Guide Plate 7500, TAPA INSONORA ESCAPE [ TAPA INSONORA ESCAPAMENT COUVERCLE INSONORE ECHAPPEMENT [ TAMPA INSONORA ESCAPE
GBrTo783:2000 TORNILLO MBX16 Sot Mxio TORNILLO WBX16 ':r RGOL MaXI6 Vis X PARAFUSO BX1E
GBrmos-1987 (06750070105 [ARANDELA D8 Elasic Washerd ARANDELA 0.8 ARANDELA D8 RONDELLE D8 ANILHA D8
‘GB/T97.1-2000 KDG7500TA0106 [JUNTA PLANA D,8 Flat Gasket 8 JUNTA PLANA D.8 JUNTA PLANA D.8 JOINT PLAT D.8 JUNTA PLANA D,8
7 GBrToTas 2000 TORNILLO MBX16 o vexs GRNLLO w16 RGOL MaX16 Vis vgxie PARAFUSO VX1
8 JF7500-01002 KDG7500TA0108 SOPORTE ANTIVIBRACION Buffer Bracket Unit 7500, 'SOPORTE ANTIVIBRACION SUPORT |SUPPORT. |SUPORTE ANTIVIBRACAO
9 (GB/T5783-2000 KDG7500TA0109 [ TORNILLO M6X30 FORNILLO M6X30 [CARGOL M6X30 VIS MBX30 PARAFUSO M6X3(
GBrmo783:2000 roRNILLO W60 o 620 GRNILLO Woxz0 (CARGOL B0 Vis W60 PARAFUSO MEX20

Fuel Pipe Pressure Plate Unit

SOPORTE
[ TAPA INSONORA LADO BOMBA

Roar Air Guide Plate Weldment 7500

[SUPORT.
[TAPA INSONORA COSTAT BOMBA

[SUPPORT
[COUVERCLE INSONORE COTE POMPE

JF7500-01003 KDG7500TAO111
JF7500-01004 KDG7500TA0112

TAPA INSONORA LADO BOMBA
A

SUPORTE
'ExMPA INSONORA LADO BOMBA

IMG. 2 ENSEMBLE DE L'ALTERNATEUR

IMG. 3 CHASSIS

IMG. 4 PLAQUE LATERALE GAUCHE

IMG. 5 CARCASSE

IMG. 6 PLAQUE LATERALE DROITE

GBIT83-1987 1 [ARANDELA D6 Elastic Washer6 RANDELA D.6 RONDELLE 0.6 ANILHA D6
JF7500-01005 KDG7500TA0114. | TORNILLO DRENAGE ACEITE O Drain Bolt{Longer) TORNILLO DRENAGE ACEITE | CARGOL DRENATGE OLI VIS DRAINAGE HUILE |BUJAO DRENAGEM GLEO
s KD188F-070008 KD186F0706 |CONJUNTO FILTRO AIRE y 'CONJUNTO FILTRO AIRE | CONJUNT FILTRE AIRE ENSEMBLE FILTRE A AIR |consunTo FiLTRO AR
KD188F-07100 KD186F0708 ELEMENTO FILTRO AIRE Air Fitter Element 188 ELEMENTO FILTRO AIRE ELEMENT FILTRE AIRE ELEMENT FILTRE A AIR ELEMENTO FILTRO AR
1 KF7500000-02000 KDG7500TA0201 /ALTERNADOR MONOFASICO COMPLETO KDG7500TA Altemator Assembly,Single Phase ALTERNADOR MONOFASICO COMPLETO KDG7500TA [ALTERNADOR MONOFASIC COMPLET KDG7500TA [ALTERNATEUR MONOPHASE COMPLET KDG7500TA LTERNADOR MONOFASICO COMPLETO KDG7500TA|
KDF75000-302002 _ |KDG7500TA30201 [ALTERNADOR TRIFASICO COMPLETO KDG7500TA3 Atemator Phase 2201380V | ALTERNADOR TRIFASICO COMPLETO KDG7500TA3 [ALTERNADOR TRIFASIC COMPLET KDG7500TA3 [ALTERNATEUR TRIPHASE COMPLET KDG7500TA3 LTERNADOR TRIFASICO COMPLETO KDG7500TA3
N JF75000.0200 KDG7500TA0202 [CARCASA FRONTAL ALTERNADOR Front Cover of Molor 115/230V. [CARCASA FRONTAL ALTERNADOR [CARCASSA FRONTAL ALTERNADOR [CARCASSE FRONTALE ALTERNATEUR CARCACA FRONTAL ALTERNADOR
1F75000.5:0200 KDG75007A30201 [CARCASA FRONTAL ALTERNADOR Front Cover of Molor 2201380V [CARCASA FRONTAL ALTERNADOR [CARCAS SA FRONTAL ALTERNADOR [CARCASSE FRONTALE ALTERNATEUR CARCAGA FRONTAL ALTERNADOR
5 GB/T5783.2000 KDG7500TA0203 [TORNILLO M&X30 Bolt MBx3( TORNILLO M8X30 [CARGOL MEX30 VIS MBX30 ARAFUSO MBX30
) GB/5786-2000 KDG7500TA0204 [TORNILLO MSX12 ScrowMEx12 TORNILLO M5X12 [CARGOL M5X12 VIS M5x12 ARAFUSO M5X12
5 JF75000-02006 KDG7500TA0205 [VENTILADOR ALTERNADOR tor Fa VENTILADOR ALTERNADOR [VENTILADOR ALTERNADOR [VENTILATEUR ALTERNATEUR ENTILADOR ALTERNADOR
B KF75000-02100 KDG7500TA0206 [ROTOR ALTERNADOR MONOFASICO Rolator 7500 Single Phase 115/230V. ROTOR ALTERNADOR MONOFASICO ROTOR ALTERNADOR MONOFASIC ROTOR ALTERNATEUR MONGPHASE ROTOR ALTERNADOR MONOFASICO
KF7500Q-3-380-02102___|KDG7500TA30206 ROTOR ALTERNADOR TRIFASICO Rotator 7500-3-380,Three Phase 220/380V_ ROTOR ALTERNADOR TRIFASICO )TOR ALTERNADOR TRIFASIC [ROTOR ALTERNATEUR TRIPHASE ROTOR ALTERNADOR TRIFASICO
7 6204DU KDG7500TA CIRCLIP RETENCION Cip Cip Ring CIRCLIP RETENGION [CIRCLIP RETENCIO [CIRCLIP RETENTION FREIO DE RETENGAO
5 JF750002007 KDG7500TA0208 [ARANDELA Gasket ARANDELA [ARANDELA RONDELLE 7
9 JF750002008 KDG7500TA0209 [PERNO BLOQUEO ALTERNADOR Bol (Locking Rotor) PERNO BLOQUEO ALTERNADOR PERN BLOQUEIG ALTERNADOR BOULON BLOCAGE ALTERNATEUR PERNO BLOQUEIO ALTERNADOR
o KF7500-02200 KDG7500TA0210 ESTATOR ALTERNADOR MONOFASICO ‘Stator Single Phase ESTATOR ALTERNADOR MONOFASICO ESTATOR ALTERNADOR MONOFASIC [STATOR ALTERNATEUR MONOPHASE ESTATOR ALTERNADOR MONOFASICO
KF75003-02202 KDG75007A30210 ESTATOR ALTERNADOR TRIFASICO Stator Three Phase 220/380V. ESTATOR ALTERNADOR TRIFASICO ESTATOR ALTERNADOR TRIFASIC [STATOR ALTERNATEUR TRIPHASE ESTATOR ALTERNADOR TRIFASICO
11 GB/810-1988 KDG7500TA0211 5 Round Nut M5 FEMELLA M5 ECROU M5
12 7832000 KDG7500TA021: PERNO M5 BLOQUEO ESTATOR BoI M5 (Locking Stator) PERNO M5 BLOQUEC PERN M5 BLOQUEIG BOULON M5 BLOCAGE PERNO MS5 BLOQUEIO ESTATOR
15 GB/T5783.2000 KDG7500TA0213 [PERNO M6 TAPA FRONTAL Bolt M6 (Locking front Cover) PERNO M6 TAPA FRONTAL PERN M6 TAPA FRONTAL BOULON M6 COUVERCLE FRONTAL PERNO M6 TAMPA FRONTAL
" KF67000-02009 KDG7500TA0214 [TAPA ALUMINIO SOPORTE ALTERNADOR MONOFASICO) Roar Cover of Allemator 115/230V TAPA ALUMINIO SOPORTE ALTERNADOR MONOFASICO | TAPA ALUMINI SUPORT ALTERNADOR MONOFASIC | COUVERGLE ALUMINIUM SUPPORT ALTERNATEUR MONOPHASE | TAMPA ALUMINIO SUPORTE ALTERNADOR MONOFASICO
KF67000.3-02011 [TAPA ALUMINIO SOPORTE ALTERNADOR TRIFASICO Roar Cover of Alemator 220/380V TAPA ALUMINIO SOPORTE ALTERNADOR TRIFASICO TAPA ALUMINI SUPORT ALTERNADOR TRIFASIC GOUVERGLE ALUMINIUM SUPPORT ALTERNATEUR TRIPHASE _|TAMPA ALUMINIO SUPORTE ALTERNADOR TRIFASICO
15 KDG7500TA0215 ESCOBILLAS Carbon Brush ESCOBILLAS ESCOMBRETES BALAIS ESCOVAS
16 GB/5786-2000 KDG7500TA0216 [TORNILLO MEX14. ScrowMlox1a TORNILLO M5X14 VIS MSX 14 PARAFUSO MSX14
17 KDG7500TA021’ [TAPA FRONTAL VENTILACION ALTERNADOR [TAPA FRONTAL VENTILACION ALTERNADOR TAPA FRONTAL VENTIL LACIG DEL ALTERNADOR [TAMPA FRONTAL VENTILAGAO ALTERNADOR
1 GB/62-1988 KDG7500TA0301 [ TUERCA M6 Nut M6 FEMELLA M6 ECROU M6 PORCA M6
2 7670008002 KDG7500TA0302 EE FACION BATERIA Pressure Plate of Battenyer & EJE FIJACION BATERIA EIX FIXACIO BATERIA "AXE FIXATION BATTERIE [BARRA FIXACRO BATERIA
5 F6700-08001 KDG7500TA0303 [VARILLA FUACION BATERIA Faston rod of Batiery VARILLA FLIACION BATERIA VARETA FIXACIO BATERIA TIGE FIXATION BATTERIE [VARITA FIXACAO BATERIA
) F6700-08004 KDG7500TA0304 [ALMOHADILLA SOPORTE BATERIA Base Plate of Battery 'ALMOHADILLA SOPORTE BATER/A ‘COIXINET SUPORT BATERIA COUSSINET SUPPORT BATTERIE [ASSENTO SUPORTE BATERIA
5 GB/75783-2000 KDG7500TA0305 [TORNILLO MEX20 Bolt M6x20 TORNILLO M6X20 CARGOL M6X20 VIS M6X20 PARAFUSO MEX20
6 F750003001 KDG7500TA0306 [SOPORTE BATERIA Support Plate of Battery 'SOPORTE BATER/A SUPORT BATERA SUPPORT BATTERIE [SUPORTE BATERIA
7 750003200 KDG7500TA0307 CHASIS INFERIOR GENERADOR Ghassis Weldment CHASIS INFERIOR GENERADOR XASSIS INFERIOR GENERADOR GHASSIS INFERIEUR GENERATEUR [CHASSIS INFERIOR GERADOR
5 KDG7500TA0308 [CHAPA ALEACION TRASERA ALTERNADOR GHAPA ALEAGION TRASERA ALTERNADOR XAPA ALEAGIO POSTERIOR ALTERNADOR PLAQUE ALEATION POSTERIEURE ALTERNATEUR BASE TRASEIRA APOIO ALTERNADOR
o GB/T93-1967 KDG7500TA0309 [ARANDELA 5 RANDELA D5 NDE! NDELLE D5 ADS
10 7832000 KDG7500TAO31( [TORNILLO MSX12 o 512 TORNILLO M5X12 CARGOL M5X12 VIS X2 PARAFUSO M5X12
i GB/T5789.2000 KDG7500TAO31L TTORNILLO MéX12 olt Mox12 ORNILLO M6X12 CARGOL MoX12 VIS MoX 12 [PARAFUSO MeX12
12 GB/T57832000 KDG7500TA0312 [TORNILLO M6x20 o1 V620 TORNILLO M6X20 CARGOL M6X20 VIS M6X20 PARAFUSO MEX20
15 GB/T93-1967 KDG7500TA0313 JUNTA Tastic Wash JUNTA JONT o
14 GB/T97.1-2002 KDG7500TA0314 JUNTAPLANA D 6 Flat Gaskol 6 JUNTA PLANA D § JUNTA PLANA D & JOINT PLAT D6 JUNTAPLANA D6
15 JF750003004 KDG7500TA0315 RUEDA DE TRANSPORTE Gastor RUEDA DE TRANSPORTE RODA DE TRANSPORT "ROUE DE TRANSPORT RODA DE TRANSPORTE
16 5/797.1-20 KDG7500TAO3 1 [JUNTA D.1 Fial Gaskel 10 JUNTA D1 JUNTA D.1 OINT TAD10
17 GB/T93-1987 KDG7500TA0317 [ARANDELA D,10 Elastic Washers 10 ARANDELA D10 ARANDELA D.10 RONDELLE D.10 [ANILHA D.10
18 GB/T61702000 KDG7500TA0318 [TUERCA M10 Nt 10 TUERGA W10 FEMELLA M10 ECROU M10
B F6700-07000 KDG7500TA0319 SILENTBLOCK Damping Block SILENTBLOCK SILENTBLOCK SILENTBLOCK SILENTBLOCK
0 F750003100 KDG7500TA0320 [SOPORTE MOTOR Weldment of Frame Base seat 7500 SOPORTE MOTOR SUPORT MOTOR 'SUPPORT MOTEUR [SUPORTE MOTOR
1 GB/75783.2000 KDG7500TA0321 [TORNILLO M10X45 BolM10xas TORNILLO M10Xa5 GARGOL M10X45 VIS M10X45 M10X45
2 F750003005 KDG7500TA032: [PATA TAPA AISLAMIENTO TERMICO Brackel of Heal Insulation Box Weldment SOPORTE TAPA AISLAMIENTO SUPORT TAPA AILLAVENT SUPPORT GOUVERGLE ISOLEMENT [APOIO TANIPA ISOLAMENTO TERMICO
3 750003006 KDG7500TA0323 [CONDUCTO AISLAMIENTO TERMICO Lower Body of Heat Insulation Box Weldment CONDUCTO AISLAMIENTO TERMIGO GONDUCTE AILLAMENT TERMIC ‘CONDUIT ISOLEMENT THERMIQUE TERMICO
7] F750003007 KDG7500TA0324 [TAPA AISLAMIENTO TERMICO ‘Cover Plate of Heat Insulation Box TAPA AISLAMIENTO TERMICO TAPA AILLAVENT TERMIC COUVERGLE ISOLEMENT THERMIQUE
5 GB176170.2000 KDG75007A0325 TTUERCA M6 Nt Mo FENELLA Mo
6 GB/T815-2000 KDG7500TA0326 [TORNILLO Miéx12 Bolt Scrow Mx12 TORNILLO M6X12 CARGOL M6X12 VIS WX 12 PARAFUSO MEX12
1 JF750004100 Radiating Plate CARCASA LATERAL IZQUIERDA LADO ESCAPE PARCASSA LATERAL ESQUERRE COSTAT ESCAPAMEN|  CARCASSE LATERALE GAUCHE COTE ECHAPPEMENT
(CARCASA LATERAL IZQUIERDA LADO ESCAPE |CARCACA LATERAL ESQUERDA LADO ESCAPE
2 GB/T5783.2000 Bolt 616 GARGOL M6X16 CARGOL M6X16 VIS M6X16
TORNILLO MeEX16 PARAFUSO MEX16
3 GBT93-1967 Elastic Washer 6 ARANDELA D6 ARANDELA D6 RONDELLE D6
|ARANDELA D.6 ANILHA D6
4 GBIT96-1985 Big Gasket 6 JUNTA GOMA D.§ JUNTA GOMA D& JOINT CAOUTCHOUG D.6
JUNTA GOMA D6 JUNTA BORRACHA D.6
5 JF750004200 Loft Side Pate Weldment TAPA LATERAL IZQUIERDA LADO ESCAPE TAPA LATERAL ESQUERRE COSTAT ESCAPAMENT COUVERGLE LATERAL GAUGHE COTE ECHAPPEMENT
KDG7500TAQ405 [TAPA LATERAL IZQUIERDA LADO ESCAPE TAMPA LATERAL ESQUERDA LADO ESCAPE
JFT500.05100 KDG7500TAD50L CERRADURA COMPLETA PUERTA ACCESO Door Lock Assembly FECHADURA COMPLETA PORTA ACESSO
| CERRADURA COMPLETA PUERTA ACCESO TANCAMENT COMPLET PORTA ACCES FERMETURE COMPLETE PORTE ACCES
GE/75783.2000 KDG7500TA0508 [TORNILLO MEx20 Boll M6x20 TORNILLO M6X20 CARGOLMEX20 VIS M6X20 PARAFUSO MEX20
GB/T93-1967 KDG75007) [ARANDELA D.6 Elastic Washer & RANDELA D6 ARANDELA D6 RONDELLE D6 ANILHA D 6
5/796.2.2002 KDG7500TA0510 JUNTA D6 Big Gaskol & JUNTA D. JOINT D6 JUNTA D6
JF750005200 KDG7500TA0511 CHASIS GENERADOR Casing Weldment CHASIS GENERADOR XASSIS GENERADOR CHASSIS GENERATEUR [CHASSIS GERADOR
JF750001001 KDG7500TA0512 [TAPA LATERAL Roar Plate Weldment TAPA LATERAL TAPA LATERAL ‘COUVERGLE LATERAL [TAMPA LATERAL
GB/757832000 KDG7500TAD513 TTORNILO M6X16 Bollox16 TORNILLO MoX 16 CARGOL M6X16 VIS MoX 16 PARAFUSO MGXIG
GB/793-1987 KDG7500TA0514 [ARANDELA D.6 Eiastic Washer & ARANDELA D6 “ARANDELA D6 RONDELLE D6 ANILHA D.6
GB/196.2.2002 KDG7500TA0515 JUNTA D6 ask A JUNTA D6 JOINT D6 TADS
JF75000500 [JUNTA DE GOWIA TAPON DEPOSITO COMBUSTIBLE Damping Cushion of the Fusl Tank. JUNTA DE GOMA TAPON DEPOSITO COMBUSTIBLE, JUNTA DE GOMA TAP DIPOSIT GOMBUSTIBLE JOINT EN GAOUTGHOUG BOUCHON RESERVOIR COMBUSTIBLE _|JUNTA DE BORRACHA TAMPAO DEPGSITO COMBUSTIVEL
JF750005003 KDG7500TA0517 [VISOR NIVEL DEPOSITO COMBUSTIBLE Buoy Window VISOR NIVEL DEPOSITO COMBUSTIBLE PANTALLA NIVELL DIPOSIT COMBUSTIBLE ECRAN NIVEAU RESERVOIR COMBUSTIBLE VISOR NIVEL COMBUSTIVEL
5 750005004 (GOMA ANTIVIBRACION TOBERA FILTRO AIRE Window Mount Shealh “GOMA ANTIVIBRACION TOBERA FILTRO AIRE “GOMA ANTIVIBRAGI® TOVERA FILTRE AIRE “CAOUTCHOUG ANTIVIBRATION BUSE FILTRE A AIR BORRACHA ANTIVIBRACAO TUBOS FILTRO AR
1 JF750006100 Right Side Plate Weldment TAPA LATERAL DERECHA LADO FILTRO AIRE TAPA LATERAL DRETA FILTRE AIRE COUVERGLE LATERAL DROIT FILTRE A AIR
[TAPA LATERAL DERECHA LADO FILTRO AIRE TAMPA LATERAL DIREITA LADO FILTRO AR
2 GB/T5783.2000 BoltM6x16 TORNILLO M6X16 CARGOL M6X16 VIS Mex16

[ TORNILLO M6X16

PARAFUSO M6X16




3 JF750008001 Al Cleaner Cover Plate GARCASA LATERAL DERECHA LADO FILTRO AIRE GARCASSA LATERAL DRETA COSTAT FILTRE AIRE ‘CARGASSE LATERALE DROITE COTE FILTRE A AIR .
KDG7500TA0603 (CARCASA LATERAL DERECHA LADO FILTRO AIRE |CARCAGA LATERAL DIREITA LADO FILTRO AR 2
750007000 DEPOSITO GASOIL COMPLETO KDG7500TA Fuel Tank DEPGSITO GASOIL COMPLETO KDGT500TA DIPOSIT GASOIL COMPLET KDG7500TA RESERVOIR GASOIL COMPLET KDG7500TA SITO GASOLED COMPLETO KDG7500TA IMG. 7 SYSTEME DE COMBUSTIBLE
0007200 KDG7500TA0702 [TAPON DEPOSITO GASOIL KDG7500TA Fuel Tank Cover TAPON DEPOSITO GASOIL KDG7500TA TAP DIPSIT GASOIL KDG7500TA 'BOUCHON RESERVOIR GASOIL KDG7500TA TAMPAO DEPOSITO GASGLEO KDG7500TA
F7500.07001 KDG7500TA0703 [FILTRO INTERIOR DEPOSITO GASOIL Fier Scroen of Filng FILTRO INTERIOR DEPOSITO GASOIL FILTRE INTERIOR DIPOSIT GASOIL FILTRE INTERIEUR RESERVOIR GASOIL FILTRO INTERIOR DEPOSITO GASOLEQ
F750007100 KDG7500TA0704 DEPOSITO GASOIL Fuel Tank Weldment DEPGSITO GASOIL IPOSIT GASOIL RESERVOIR GASOIL DEPGSITO GASGLEQ
F7500-07300 [AF ORADOR NIVEL COMBUSTIBLE i Indicator “AFORADOR NIVEL COMBUSTIBLE “AFORADOR NIVELL COMBUSTIBLE JAUGE NIVEAU COMBUSTIBLE. INDICADOR NIVEL COMBUSTIVEL
GBT815-2000 KDG7500TA0706 [TORNILLO M5X12 Screw 512 TORNILLO M6X12 CARGOL M6X 1 vis PARFUSO M5X12
GE/T93-1967 KDG7500TA0707 Elastic Washer & ARANDELA D5 ARANDELA D5 RONDELLE D5 [ANILHA D5 1
GB/T97.1-2000 KDG7500TA0708 Flat Gaskot 5 JUNTA PLANA D5 JUNTA PLANA DS JOINT PLAT D5 JUNTA PLANA DS
JF750007002 KDG7500TA0709 Sheatn CASQUILLO CASQUET DOUILL [CASQUILHO
JF750007003 KDG 75007 Damping Sheath SILENTBLOCK SILENTBLOCK SILENTBLOGK SILENTBLOGH
GB/75783-2000 KDG7500TAO711 OILEX30 TORNILLO M6X30 RGOL V6X30 VIS M6X30 PARAFUSO MEX30
GBT97.1:2000 KDG7500TA0712 Flat Gaskel 6 JUNTA PLANA D& JUNTA PLANA D & JOINT PLAT D6 JUNTA PLANA D6
913 Cip KDG7500TA0713 ip | ABRAZADERA | “ABRAGADORA | COLLIER [ABRACADEIRA |
JF750007004 KDG7500TA0714 Fuel Delivery Pipe | TUBO GASOIL TUB GASOIL TUYAU GASOIL TUBO GASGLED 1
48 Cip KDG7500TA0715 [ABRAZADERA I ip 1 ABRAZADERA I ABRAGADORA 1T coLLI [ABRACADEIRA I
750007005 KDG7500TA0716 [TUBO RETORNO GASOIL 01 Retum Ppe TUBO RETORNO GASOIL TUB RETORN GASOIL TUYAU RETOUR GASOIL TUBO RETORNO GASOLED s "
KD186FA-12000 INVECTOR. ‘Nozzle 6700 INYECTOR NJECTOR NJECTEUR INJECTOR "
KD186FA-10500A KDG7500TA0718 [TUBO METALICO GASOIL THigh Pressure Fuel Pipe TUBO METALICO GASOIL TUB METAL LIC GASOIL TUYAU METALLIQUE GASOIL [TUBO METALICO GASGLEG 2
KD186FA-13000A SOLENOIDE BOMBA INYECTORA Fuol Gontrol Vaive Unit SOLENOIDE BOMBA INVECTORA SOLENOIDE BOMBA INJECTORA SOLENOIDE POMPE A INJEGTION SOLENOIDE BOMBA INJECTORA. b
JF750007006 KDG7500TA0720 [TUBO GASOIL I Fuel Delvery Pipe I TUBO GASOIL Il TUB GASOIL I TUYAU GASOIL It TUBO GASOLEO Il 13
1 JF7500.07400 KDG7500TA0721 [FILTRO AEREO GASOIL Fusl Fitor FILTRO AEREO GASOIL FILTRE AERI GASOIL FILTRE AERIEN GASOIL FILTRO EXTERIOR GASOLEQ —
KD186F-02015 KDG7500TA0801 [JUNTA ESCAPE Exhaust Pipe Washer 7500 JUNTA ESCAPE JUNTA ESCAPAMENT JOINT ECHAPPEMENT JUNTA ESCAPE IMIG. 8 ENSEMBLE DU SILENCIEUX
GB/T97.1-2000 KDG7500TAQ802 [JUNTA PLANA D& Flat Gasket 8 JUNTA PLANA D& JUNTA PLANA DS JOINT PLAT D& JUNTAPLANA D&
GB/T93-1967 KDG7500TA0803 [ARANDELA D8 Elastic Washer & ARANDELA D& ARANDELA D8 RONDELLE D8 ANILHA D8
GB/T61702000 KDG7500TAQ804 [TUERCA M8 FENELLA PORCA Mt
JF7500-08100 KDG7500T/ [TUBO FLEXIBLE ESCAPE Exhaust Pipe Unit7500 TUBO FLEXIBLE ESCAPE TUB FLEXIBLE ESCAPAMENT TUYAU FLEXIBLE ECHAPPEMENT [ TUBO FLEXIVEL ESCAPE
JF750008200 KDG7500TAQ806 1 SILENCIOSO KDG7500TA T° muffier 7° SILENCIOSO KDG7500TA 1° SILENCIOS KDG 7500TA 1° SILENCIEUX KDG7500TA 12 PANELA DE ESCAPOE KDG7500TA
T F750008300 KDG7500TADB11 27 SILENCIOSO KDG7500TA 2 mutfer 27 SILENGIOSO KDGT500TA 2¥ SILENGIOS KDG 7500TA 2° SILENGIEUX KDGT500TA [27 PANELA DE ESCAPE KDG7500TA
7 GBIT5763.2000 KDG7500TAD807 [TORNILLO MBX16 BolNEx1E TORNILLO M8X16. "CARGOL MBX16 VIS MBX15 [PARAFUSO MBX16
5 GB/T5783.2000 KDG7500TA0808 [TORNILLO MBX30 Boll VB30 TORNILLO M8X30 CARGOL MEX30 VIS MBX30 PARAFUSO MEX30
o JF750008001 KDG7500TAQ809 [TUBO GASES Oullet Tube of Tail Ar Parile TUBO GASES TUB GASOS TUYAU GAZ TUBO GASES
9130 75007 [ABRAZADERA ip | A COLLIER [ABRACADEIRA
5000 KDG7500TA0812 DEFLECTOR DE ESCAPE Rotum Oullet of Tai Ar Weldment DEFLECTOR ESCAPE DEFLECTOR ESCAPAMENT DEFLECTEUR ECHAPPENENT DEFLECTOR DE ESCAPE
GB/T5783.2000 KDG7500TA0813 [TORNILLO MEX30 Boll M6x30 TORNILLO M6X30 ‘CARGOL M6X30 VIS M6X30 PARAFUSO M6X30
GB/T97.1-2000 KDG7500TA0814 JUNTA PLANA D6 Flat Gaskot 6 JUNTA PLANA D6 JUNTA PLANA D& JOINT PLAT D& JUNTA PLANA D6
GB/761702000 KDG7500TA0815 [TUERCA M6 e TUERCA M6 FEVELLA M6 ECROU MG PORCA M6
1 KDF7500-9001 [TomA 3 POLOS three hole socket TOMA 3 POLOS MONOFASICO ENDOLL 3 POLS MONOFASIC PRISE 3 POLES MONPHASEE TOMADA 3 POLOS MONOFASICA
2 KDF7500-9002 ENCHUFE Socket ENCHUFE ENDOLL PRISE TomADA
3 KDF75009003 (CONECTOR ATS ATS socket CONECTORATS [CONECTOR ATS CONNECTEUR ATS [CONECTOR AT:
4 KDF7500-9004 [CONECTOR 12V POSITIVO. DC output + CONECTOR 12V POSITIVO | CONECTOR 12V POSITIU CONNECTEUR 12V POSITIE |CONECTOR 12v POSITIVO
5 KDF7500-8005 CONECTOR 12V NEGATIVO OC output - CONECTOR 12V NEGATIVO | CONECTOR 12V NEGATIU CCONNECTEUR 12V NEGATIF CONECTOR 12V NEGATIVO
6 KDF7500-9006 FUSIBLE Fuse FUSIBLE FUSIBLE FUSIBLE FUSIVEL
7 KDF7500-9007 [CONECTOR DE MASA Ground hole CONECTOR DE MASA |CONECTOR DE MASSA MASSE |CONECTOR DE MASSA
s F75009008 PANEL DIGITAL MONOFASICO KDG7500TA Smart control PANEL DIGITAL MONOFASICO KDG7500TA PANELL DIGITAL MONOFASIC KDG7500T/ PANNEAU DIGITAL MONOPHASE KDG7500TA PAINEL DIGITAL MONOFASICO KDG7500TA
9 KDF75009008 [CLAUSOR LLAVE ARRANQUE Switch ‘CLAUSOR LLAVE ARRANGUE PANY CLAU ARRANCAMENT POIGNEE CLE DEMARRAGE RANHURA CHAVE DE ARRANQUE
10 KDF75009010 [ARRANQUE 2 HILOS 2Wie start ARRANQUE 2 HILOS 2FILS DEMARRAGE 2 FILS [ARRANQUE 2 FI0S
11 KDF7500-6011 1 FUSIBLE 10A Fuse FUSIBLE 10A FUSIBLE 10A FUSIBLE 10A FUSIVEL 10A
12 KDF7500-6012 KDG7500TA0912 IMAGNOTERMICO MONOFASICO Circult breaker MAGNETOTERMICO MONOFASICO. MAGNETOTERMIC MONOFASIC MAGNETOTHERMIQUE MAGNOTERMICO MONOFASICO
1 KDF7500-9001 [ TOMA 3 POLOS TRIFASICO Three hole socket 400V TOMA 3 POLOS TRIFASICO ENDOLL 3 POLS TRIFASIC PRISE 3 POLES TRIPHASEE | TOMADA 3 POLOS TRIFASICA IMG. 9 PANNEAU DE CONTROLE TRIPHASE
2 KDF7500-9002 ENCHUFE Socket 230V ENCHUFE ENDOLL PRISE TomADA
3 KDF75009003 (CONECTOR ATS ATS socket CONECTORATS [CONECTOR ATS CONNECTEUR ATS [CONTACTOR ATS
4 KDF7500-9004 [CONECTOR 12V POSITIVO. DC output + CONECTOR 12V POSITIVO | CONECTOR 12V POSITIU CONNECTEUR 12V POSITIE [CONECTOR 12v POSITIVO
5 KDF7500-8005 CONECTOR 12V NEGATIVO OC output - (CONECTOR 12V NEGATIVO | CONECTOR 12V NEGATIU CONNECTEUR 12 V NEGATIF CONECTOR 12V NEGATIVO
6 KDF7500-9006 FUSIBLE Fuse FUSIBLE FUSIBLE FUSIBLE FUSIVEL
7 KDF75009012 CONECTOR DE MASA Ground hole ASSA |CONECTOR DE MASSA MASSE [CONECTOR DE MASSA
s KDF75009011 PANEL DIGITAL TRIFASICO KDG7500TA3 Smart control PANEL DIGITAL TRIFASICO KDG7500TAS PANELL DIGITAL TRIFASIC KDG7500T/ TRIPHASE KDG7500TA3 PAINEL DIGITAL TRIFASICO KDG7500TA3
9 KDF75009010 [CLAUSOR LLAVE ARRANQUE Switch ‘CLAUSOR LLAVE ARRANGUE PANY CLAU ARRENCAMENT POIGNEE CLE DEMARRAGE RANHURA CHAVE DE ARRANQUE
10 KDF7500-9008 [ARRANQUE 2 HILOS 2.Wire start ARRANQUE 2 HILOS 2FILS DEMARRAGE 2 FILS [ARRANQUE 2 FI0S
11 KDF7500-8007 1 FUSIBLE 10A Fuse FUSIBLE 10A FUSIBLE 10A FUSIBLE 10A FUSIVEL 10A
12 KDF7500-9008 KDG7500TA30912 IMAGNETOTERMICO TRIFASICO Circult breaker MAGNETOTERMICO TRIFASICO MAGNETOTERMIC TRIFASIC MAGNETOTHERMIQUE TRIPHASE MAGNETOTERMICO TRIFASICO
JF7500-10001 KDG7500TA1001 (CABLE POSITIVO Battery Posilive Wiing (Red) CABLE POSITIVO CABLE POSITIU CABLE POSITIF [CABO POSITIVO IMG. 10 BATTERIES ET PARTIES ELECTRIQUES
GBi62-1066 KDG7500TA1002 TTUERCA MARIPOSA D6 Wing Not M5 TUERCA MARIPOSA D& FEMELLA PAPALLONA DS EGROU PAPILLON D& PORCA DE ORELFAS D6
GBIT5763.2000 KDG7500TAL003 TTORNILLO M6X25 Bolt M6X25 TORNILLO M6x25. RGOL M6X25 VIS MoX25 [PARAFUSO MEX25
F7500-10002 KDG7500TA1004 [ABRAZADERA CABLEADO Battery Positve Wiring Clp. “ABRAZADERA GABLEADO ABRAGADORA CABLATGE COLLIER CABLAGE TABRACADEIRA CABLEADO )
T2V 52Ah Batte BATERIA 12V 32AH 12V 327K Battery BATERIA 12 32AH BATERIA 12V_32AH BATTERIE 12V 32AH BATERIA 12V 32AH J
F7500-10003 KDG7500TA1006 (CABLE NEGATIVO Battery Ground Wire (Black) CABLE NEGATIVO CABLE NEGATIU CABLE NEGATIF [CABO NEGATIVO
F7500-10004 KDG7500TA1007 SOPORTE AVR ORTE ORT SUPPORT AVR SUPORTE AVR
F750010005 KDG7500TA1008 [SOPORTE AVR Bracket of Regulator 'SOPORTE AVR SUPORT AVR SUPPORT AVR SUPORTE AVR
F7500-10006 KDG7500TA1009 [AVR MONOFASICO 6700, AVR(Single Phase) "AVR MONOFASICO "AVR MONOFASIC "AVR MONOPHASE [AVR MONOFASICO
KDG7500TA31009 [AVR TRIFASICO 6700 AVR (free phase) AVR TRIFASICO AVR TRIFASIC AVR TRIPHASE [AVR TRIFASICO

KD186F-12100

KDG7500TA1011 [REGULADOR CARGA BATERIA

Charging Adjustor

REGULADOR CARREGA BATERIA

REGULATEUR CHARGE BATTERIE

REGULADOR CARGA BATERIA




